



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 71

(7629)

4 октября

2016 г.

ВТОРНИК

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

● ПОЗДРАВЛЯЕМ!

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» подвела итоги



Слева-на право глава м.р.Красноармейский Е.А. Макридин и губернатор Самарской области Н.И. Меркушкин.

Во вторник прошлой недели, 27 сентября, в Международном институте рынка в г. Самара состоялась вторая конференция Самарского регионального отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в ходе которой участники подвели итоги выборов депутатов Государственной думы ФС РФ седьмого созыва и Самарской губернской думы шестого созыва.

Общее количество делегатов из 45 местных отделений составило более 300 человек. В работе конференции приняли участие губернатор Самарской области Н.И. Меркушкин, исполняющий полномочия секретаря Самарского регионального отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» И.В. Станкевич, члены Регионального Политического Совета, вновь избранные депутаты всех

уровней, главы городов и муниципальных районов, руководители местных исполнительных комитетов.

Исполняющий полномочия секретаря Самарского регионального отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» И.В. Станкевич довел до участников итоги выборов и поблагодарил коллег за успешное проведение избирательной кампании.

«Избиратели в очередной раз выразили поддержку курсу Президента страны, направленного на укрепление России как независимого и самостоятельного государства. Самарская область показала себя как политически активный регион – явка избирателей составила более 51%», - сказал он.

В завершении конференции к её участникам обратился губернатор нашей области Николай Иванович Меркушкин. Он поблагодарил всех однопартийцев за эффективную работу в ходе

всей выборной кампании и отметил, что «нам нужна стабильная и конструктивная работа, нацеленная на результат».

Кульминацией мероприятия стало награждение территорий, показавших лучшие результаты в прошедшей выборной кампании. Диплом за первое место из рук губернатора получил глава нашего района Е.А. Макридин. В искренние слова поздравления Н.И. Меркушкина вошло много тёплых слов и важных напутствий в адрес Красноармейского района и слова личной признательности всем нашим жителям за высокий результат. Губернатор выразил надежду, что наш район всего будет опорным в решении важных политических и социально-экономических вопросов.

Т. Васюхина,
руководитель исполкома
местного отделения
ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

5 октября - Всемирный День учителя

Уважаемые работники системы образования Самарской области!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём учителя!

На вас возложена благородная миссия – не только учить наших детей, но и воспитывать в них самые лучшие качества: самостоятельность, ответственность, трудолюбие, патриотизм. Вы – надёжная опора нашего региона, страны в целом.

В последние годы самарские педагоги неоднократно добивались высочайших результатов в работе. Представители нашей губернии регулярно выходили в финал конкурса «Учитель года России». А в прошлом году преподаватель истории Сергей Сергеевич Кочережко стал абсолютным победителем этого престижного состязания, благодаря чему наш регион впервые принял финальный этап всероссийского конкурса. Это большое достижение всего педагогического сообщества Самарской области.

Региональное правительство старается делать всё для того, чтобы ваша работа была эффективной, чтобы вы чувствовали уверенность в завтрашнем дне. Мы и в дальнейшем намерены совершенствовать отраслевую систему оплаты труда, повышать статус учителей.

Хочу выразить вам слова искренней благодарности за ваш самоотверженный труд, за любовь и преданность своему высокому призванию, за тепло сердец, которое вы дарите детям.

От всей души желаю вам новых профессиональных успехов, общественного признания, крепкого здоровья и большого личного счастья!

Н.И. Меркушкин,
губернатор Самарской области.

Дорогие наши учителя и ветераны образовательной системы!

Примите искренние поздравления с Днем учителя! Это один из самых трогательных праздников, который все люди воспринимают очень лично. Потому, что в судьбе каждого из нас были свои Учителя и Наставники, благодаря которым мы состоялись в жизни.

Ваша работа, ежедневный кропотливый труд, частичка души, которую вы дарите детям, - это то, без чего немислима наша жизнь. Каждый час, каждая минута работы с детьми требуют от педагогов лучших человеческих качеств, душевного напряжения и безграничной любви к детям. Тот, кто становится для ребёнка не только авторитетом, но и другом, навсегда остается в его сердце образцом нравственности и примером для подражания. Именно благодаря учителям мы говорим, что школьные годы – самые чудесные годы нашей жизни!

Благодарю вас, уважаемые учителя, за высокий профессионализм, бесконечную мудрость, огромное терпение, величайшую преданность профессии и детям. Желаю счастья, здоровья, благополучия, взаимопонимания, творческих успехов, благодарных учеников!

Е.А. Серпер,
депутат Государственной Думы РФ.

Уважаемые учителя, преподаватели, педагоги дошкольного и дополнительного образования, ветераны педагогического труда!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваш благородный и нелёгкий труд пользуется заслуженным уважением в обществе. Он требует высочайшего профессионализма, огромных душевных сил, мудрости, терпения и самоотдачи. Учителю никогда не было легко, жизнь постоянно предъявляет к вам высокие требования: меняются технологии обучения, учебные программы, вводятся новые образовательные стандарты. Но даже в век стремительных перемен, модернизации и компьютеризации сферы образования вашего учительского таланта и мастерства ничто заменить не сможет. Вы создаёте все условия для того, чтобы дети смогли в полной мере реализовать свой потенциал. Это результат трудолюбия, высокого профессионализма и преданности выбранному делу каждого учителя и коллективов учебных заведений.

Позвольте выразить вам, дорогие учителя, самые искренние слова благодарности и признательности за верность своему профессиональному долгу, душевную теплоту, которую вы ежедневно дарите детям.

Особо хочется поблагодарить ветеранов педагогического труда, внесших неоценимый вклад в развитие системы образования в нашем районе и воспитание подрастающего поколения. Желаю всем представителям этой славной профессии здоровья, счастья, неиссякаемой энергии и постоянного движения вперёд, к вершинам знаний, творческому росту!

С уважением, **Е.А. Макридин,**
глава м.р. Красноармейский.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

В соответствии с поручением Правительства Российской Федерации от 21.04.2016 года № РД-П4-261сс, в период с 4 по 6 октября 2016 года проводится Всероссийская штабная тренировка по гражданской обороне с федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления и организациями по теме: «Организация выполнения мероприятий по гражданской обороне в условиях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Российской Федерации».

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

● ПРАЗДНИК

Пусть возраст жизни будет золотым

Первого октября особенный праздник - день уважения и почитания пожилого человека, когда мы чувствуем людей, без которых невозможно было бы наше собственное существование. Это кладёшь жизненного опыта и мудрости, это хранители очага каждого дома.

В канун праздника, 29 сентября, в поселке Гражданский было организовано праздничное мероприятие, на котором чувствовали людей старшего поколения. Одни из них трудились в годы войны, потом восстанавливали народное хозяйство. Другие совсем недавно ушли на заслуженный отдых, до этого работая в разных сферах в своем родном поселке.

Труженики и труженицы. Все они своим доблестным трудом внесли определённую лепту в историю становления и развития своего поселка и района в целом.

Поздравляя своих односельчан, глава сельского поселения Валентин Михайлович Добин подчеркнул, что каждый из присутствующих заслуживает много добрых и теплых слов. Это достойные люди, которые во всем являются примером. Он высказал благодарность за активную позицию, понимание и проявленную сознательность, благодаря которым в сельском поселении явка избирателей на выборах 18 сентября текущего года составила 99,7%. Это самый высокий показатель среди сельских поселений. Поздравления Валентина Михайловича сопровождалось пожеланиями не только благополучия и здоровья, но и долгих

лет жизни каждому из них.

Присутствующий на праздничном мероприятии руководитель комитета по управлению финансами администрации Красноармейского района Валерий Николаевич Богучарский от имени администрации района также высказал сельчанам благодарность за активность и сплоченность, за поддержку кандидатов от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

- Вы несёте столько положительной энергии и позитива, вы передали своим внукам опыт многих лет, объединяя десятилетия истории в одну непрерывную цепь, низкий вам поклон за это. Благополучия вам и вашим семьям, дай Бог всем вам здоровья, - обратился Валерий Николаевич к гостям праздника.

Искренние тёплые поздравления и добрые пожелания в адрес поколения людей зрелого возраста, который часто называют осенью жизни, прозвучали от депутата Собрания представителей сельского поселения Гражданский Галины Ивановны Усовой, главы КФК Вениамина Владимировича Моршанского, председателя Совета ветеранов сельского поселения Ивана Александровича Неверова.

В такой замечательный душевный праздник нельзя обойтись без наградений. Валерий Николаевич Богучарский и Валентин Михайлович Добин вручили Памятный знак «Куйбышев – запасная столица. 75 лет» почетным гостям праздника – ветеранам Великой Отечественной войны Клавдии Ивановне Нагорной, Анне Григорьевне Неверовой, Анастасии Яковлевне Моревой. Молоденькими девчушками они трудились в первые годы

войны на строительстве Куйбышевского оборонительного рубежа, наравне со взрослыми рыли окопы, трудились на разных работах в родном колхозе «Победа». Этим легендарным женщинам уже далеко за 90 лет, но они сумели сохранить молодость души, остроту ума, несмотря на трудности и недуги, которые уже одолевают в этом возрасте. Памятного знака «Куйбышев – запасная столица. 75 лет» удостоились: Алексей Иванович Селивёрстов, ветеран труда, проработавший в сельском хозяйстве не один десяток лет, награжденный орденом «Трудовой Славы» 3 степени; Сергей Иванович Селивёрстов, ветеран труда, знатный комбайнер, за плечами которого более 40 лет трудового стажа, за высокие производственные показатели в сельском хозяйстве он был награжден двумя орденами «Знак почёта»; Иван Александрович Неверов, председатель Совета ветеранов сельского поселения Гражданский, человек с активной жизненной позицией, уважаемый лидер общественной жизни в сельском поселении.

Праздничное мероприятие сопровождалось выступлениями самодеятельных артистов Гражданского сельского клуба. Стихи, трогательные и задорные песни, сценки – всё это помогло гостям праздника отдохнуть и провести время в приятном общении за хлебосольно накрытыми столами, о чем позаботились главы крестьянских (фермерских) хозяйств Николай Александрович Переходко и Вениамин Владимирович Моршанский. Глава поселения и многочисленные виновники праздничного мероприятия высказали в их адрес огромную благодарность.

Корендясев Вениамин Иванович, ветеран труда, более 50 лет проработал в колхозе «Победа», из них 30 бригадиром тракторной бригады. На протяжении 20 лет возглавлял Совет ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов поселка Гражданский. За высокие показатели в сельском хозяйстве имеет два ордена «Знак Почёта»:

- Хочу отметить, что в поселке все стали активнее. Это показали и прошедшие выборы. А за праздник всем организаторам большое спасибо. Такое общение очень нужно в нашем возрасте. Спасибо за такое внимание!

Добина Тамара Васильевна, ветеран педагогического труда:

- Спасибо за такой праздник администрации сельского поселения, социальным работникам и работникам клуба за возможность отдохнуть от повседневных забот. Так приятно, когда в дружеской обстановке можно встре-



Глава с.п. Гражданский В.М. Добин и руководитель комитета по управлению финансами администрации Красноармейского района В.Н. Богучарский вручают памятный знак «Куйбышев - запасная столица. 75 лет» председателю Совета ветеранов с.п. Гражданский И.А. Неверову.

титься и пообщаться со своими односельчанами, послушать песни и душевные слова. Спасибо также за внимание со стороны районной администрации и душевные поздравления!

Ульянкин Виктор Николаевич, житель посёлка, пенсионер:

- Я прожил в поселке пять лет, приехав сюда с семьей. Работал и жил в разных краях. И очень доволен, что выбрал именно этот поселок. Здесь живут замечательные люди, добрые и отзывчивые. Еще я хочу отметить хорошую работу главы сельского поселения Валентина Михайловича Добина. Это очень хозяйственный и ответственный человек. В поселке улицы освещены, дороги очищаются. Он любит порядок и много сам лично делает для благоустройства поселка. Валентин Михайлович думает о своем поселении и умеет решать проблемы. Спасибо ему, он настоящий глава сельского поселения. Спасибо всем за внимание к нам, за такой душевный праздник!

Неверов Иван Александрович, председатель Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов сельского поселения Гражданский:

- Хочу заметить, уважаемые земляки, что мы все отзывчивее, стали с большим пониманием относиться к общественной жизни поселения и делам, которые мы все вместе намечаем. Мы научились понимать друг друга с полуслова. Вы не остались в стороне и сделали правильный выбор, который способствовал высокой явке на

выборы. Спасибо вам за это! Мы и дальше должны учиться жить дружно, как в одной семье, где радости и беда пополам. Желаю всем доброго здоровья, благополучия семьям, внимания близких. А нашим уважаемым старожилкам желаю прожить до ста лет и в полном здравии быть в ряду пенсионеров поселка!

Иван Александрович Неверов высказал также слова благодарности односельчанам, на средства которых был проведен косметический ремонт банкетного зала, где и состоялся праздник, а также слова благодарности были высказаны в адрес администрации района и лично главы района Евгения Александровича Макридина, который, как пояснил И.А. Неверов, выполнил обещание, данное на сходе жителей поселка: на приобретение мебели для зала были выделены необходимые средства. Теперь все мероприятия сельчане могут проводить в чистом, теплом и уютном помещении с красивыми современными столами и стульями.

Праздник удался на славу. Уезжая из поселка, мы ещё слышали раздольные песни, альты и баритоны сельчан, которым мы от души желаем мирного неба над головой, оптимизма и благоденствия!

P.S. Праздничные мероприятия ко Дню пожилого человека прошли во всех сельских поселениях и в районном центре. Материал о праздновании в МКДЦ читайте в следующем номере.

Л. Пахомова.
Фото автора.



Ветераны труда, орденосцы Алексей Иванович и Сергей Иванович Селивёрстовы обмениваются новостями.

В начале октября, когда осень радуется неповторимой золотой красотой, приходит в наш дом замечательный, всенародный праздник – День учителя! Каждый из нас с благодарностью вспоминает педагогов, которые дали знания, наполнили душу моральными ценностями, согрели теплотой своих сердец.

Уважаемые учителя, работники сферы образования и ветераны педагогического труда Красноармейского района! Сердечно поздравляем вас с праздником!

Учитель испокон веков является в обществе человеком самым почитаемым и уважаемым. К нему обращаются за умными советами и в поиске ответов на трудные вопросы, у него черпают знания и готовы излить ему

душу. И настоящий педагог всегда готов прийти на помощь.

Учитель воплощает в себе лучшие человеческие качества, является носителем духовного и нравственного начала, обладает постоянно пополняемым багажом знаний и старается дольше оставаться интересной развитой личностью. Работа с подрастающим поколением – это не только обязанность, как того требует профессия, но и почетное право. Учителя детей самостоятельно мыслить, принимать правильные решения, быть ответственным за свой выбор, передавать им накопленные знания и опыт, форми-

ровать их как гармоничную личность, воспитывать высокие моральные и общечеловеческие качества, гражданскую ответственность, чтобы они в конце концов выбрали свой жизненный путь, - это право тех, кто в первую очередь ежедневно работает над собой.

Образовательный процесс не стоит на месте: меняются учебные программы, технологии, вводятся новые образовательные стандарты. Но учителя и в век стремительных перемен не отстают от жизни и не сбиваются с ритма.

Работа учителя – бесспор-

но, тяжёлый труд, который требует высокого профессионализма, огромных душевных и физических сил, мудрости, терпения, умения жертвовать личным временем и личными интересами ради детей. Учительская деятельность невозможна и ещё без одного человеческого качества – безграничной любви к детям. Если такой любви нет, то педагогу ребёнку к себе не расположить, а значит, не научить его ничему.

Вы, уважаемые педагоги, выполняете благородную миссию – воспитываете достойных граждан своей страны, закладывая

основы завтрашнего дня и формируя её интеллектуальный потенциал. От вас в первую очередь зависит, насколько образованным и духовно богатым будет подрастающее поколение. Разрешите выразить вам искренние слова признательности за верность профессиональному долгу и служение благодарному промыслу.

Дорогие педагоги! Примите самые тёплые поздравления! Пусть ваше нелёгкое, но такое важное дело ценится, уважается и щедро вознаграждается! Пусть ваш досуг – это не только проверка тетрадок и написание методик, но и насыщенная личная жизнь!

Отличного самочувствия и простого человеческого счастья!

Красноармейский
территориальный отдел
ЮЗУ МОиН СО.

ЮБИЛЕЙ

Получи профессию

В 60-е-70-е гг. прошлого столетия сельское хозяйство в СССР переживало период бурного развития. Освоение новых земель, механизация села способствовали достижению тружениками села значительных результатов. Механизация села требовала не только увеличения технопарка колхозов и совхозов, но и подготовки квалифицированных кадров. Важность и трудность этой задачи были обусловлены тем, что в эти годы общеобразовательный и профессионально-технический уровень подавляющего большинства работников колхозного и совхозного производства отставал от развития науки и техники.

Различные формы подготовки кадров массовых профессий оказывали существенное воздействие на повышение сельскохозяйственного производства. Однако уровень развития сельского хозяйства требовал устойчивой и более эффективной формы подготовки этих кадров. Такой формой и явились училища сельского хозяйства, которые выпускали в основном кадры широкого профиля с механизаторским уклоном: трактористов-машинистов, слесарей по ремонту различных машин. Через системы сель-

кадров в Красноармейском (Колдыбанском) районе в 60-е годы проводились на курсах, создаваемых в колхозах, совхозах и при районных отделениях «Сельхозтехники», которые длились 4 месяца без отрыва от производства. Занятия проходили 3 раза в неделю по программе. Красноармейский район - сельскохозяйственный, всё больше требовалось механизаторов для сельхозпроизводства. В 1974 году в районном центре организовываются постоянные курсы механизации, но для развития сельского хозяйства на новых основах нужны были кадры, владеющие достаточно глубокими техническими знаниями.

Из письма Красноармейского райкома партии секретарю Куйбышевского обкома КПСС Погодину В.А. от 21.07.1978 г. «Колхозы и совхозы района испытывают острую нехватку механизаторских кадров, особенно в периоды пахоты и уборки. В целях планомерного пополнения хозяйств механизаторскими кадрами райком КПСС и райисполком просят принять решение об открытии в с. Красноармейское филиала со средним образованием от сельского профтехучилища №9 с. Безенчук... В настоящее время более 70 выпускников 8 классов района изъявляют желание получить профессию механизатора и общее среднее образование. Родители учащихся настоятельно просят о предоставлении им такой возможности».

лабораторно-практических работ. Классы укомплектовывались учебно-наглядными пособиями, оборудованием, мебелью, но всё же материально-техническая база филиала была довольно слабая - отсутствие оборудованных мастерских, спортзала, своей столовой, устаревшая техника.

В 1991 г. приказом Министерства образования РСФСР №210 от 27.06.1991 г. по ходатайству администрации района было открыто самостоятельное профессиональное техническое училище №33. С образованием училища, благодаря постоянному вниманию со стороны областного управления профтехобразования и главы Красноармейского района, училище перешло на существующую базу военностроительного батальона. Улучшилась учебно-материальная база училища: два учебных корпуса, гаражи, ангар для хранения техники, спортзал, спортплощадка, мастерские, столовая, общежитие.

Вскоре удалось расширить спектр профессий с двух до двенадцати. Педагогический состав увеличивается до 24. Первыми в области открыли широкопрофильную профессию «Хозяйка усадьбы». В 1998 г. приказом департамента науки и образования училище было определено базовым по этой профессии. На базе училища проходили районные и областные спортивные соревнования. С 1994 по 2005 годы контингент обучающихся составлял 200-230 человек.

В связи с усложнявшейся социально-экономической и демографической ситуацией в стране контингент училища на сегодняшний день сократился вдвое. В связи с новым законом «Об образовании» и реорганизацией училищ из 20 сельских училищ осталось всего десять, в том числе и наше.

За годы профессиональной деятельности образовательное учреждение обучило и выпустило свыше трёх тысяч специалистов сельского хозяйства и транспорта, производства пищевой продукции и общественного питания, торговли, швейного производства, социальной работы. Наши выпускники работают в разных организациях и предприятиях района и за его пределами.

На сегодняшний день потребителями наших образовательных услуг являются выпускники школ и их родители, работодатели, взрослое население. Целью нашего учебного заведения является адаптация училища к новым социально-экономическим условиям, а именно - профессиональное образование, обеспечивающее профессиональную пригодность, компетентность, конкурентоспособность, востребованность выпускников. Перечень профессий за последние 5 лет вырос: мастер с/х производства, повар, кондитер, продавец, контролёр, кассир, социальный работник, тракторист-машинист с/х производства, сварщик, мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка.

В связи с такой замечательной датой хочется высказать слова благодарности людям, которые работали, работают в системе профтехобразования, вкладывая свои знания, опыт, профессионализм.

Н. Шадиева,

библиотекарь
ГБПОУ «Красноармейское профессиональное училище».

Спасибо вам, любимые!



В Красноармейской средней общеобразовательной школе работает замечательный коллектив педагогов. Каждого из них по праву можно назвать Учителем с большой буквы за высокий профессионализм, душевную щедрость, за умение не только передать знания по предмету своим ученикам, но и научить их адаптироваться в будущем, выбрать правильный жизненный путь.

Сорок пять лет жизни Натальи Ивановны Горяиновой связаны с Красноармейской школой. Она прошла несколько ступеней: её трудовой стаж начался 29 сентября 1971 года в должности лаборанта в кабинетах химии и физики, школьного кинодемонстратора. Затем, получив заочное образование, Наталья Ивановна стала преподавать историю и обществознание. Несколько лет она работала организатором внеклассной работы, затем была завучем. На будущий год приходится очень солидный срок её преподавательской деятельности - сорок лет!

Что для Натальи Ивановны Горяиновой главное в профессии - хорошо подметили её ученики.

Девятова Ангелина, учащаяся 10 класса:

- Наталья Ивановна преподаёт у нас историю с 6 класса. Она

очень хорошо и понятно объясняет. Наталья Ивановна очень добрая, весёлая, даже бывает озорная. Желая нашей любимой учительнице крепкого здоровья, добра и семейного благополучия!

Мошкина Елизавета, учащаяся 10 класса:

- Наталья Ивановна - весёлая, задорная, никогда на учеников не кричит, не ругает за невыученный урок, сразу не ставит двоек, но обязательно спросит на следующем уроке.

Никонов Николай, учащийся 10 класса:

- Наталья Ивановна Горяинова - человек очень ответственный. Это человек слова и дела. Она прекрасно владеет методикой и может объяснить многие спорные моменты истории. Наталья Ивановна очень чётко и ясно объясняет все нюансы ЕГЭ. Очень современный специалист. А человек она очень приятный и добрый.

Уважаемая Наталья Ивановна, уважаемые учителя Красноармейского района! Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днём учителя!

Желаем, чтобы все ваши ученики - сегодняшние и бывшие - помнили и помнили, сколь важна ваша роль в их успехе и карьере.

Чтобы ваши сегодняшние школьники не просто послушно выполняли домашние задания, а выполняли их потому, что им очень хочется знать ваш предмет.

Чтобы вы чувствовали гордость за своих учеников. А дома отдыхали бы душой, и вам бы снова хотелось в школу.

Еще желаем вам аккуратных тетрадок, утопающих в зелени классов, нескучных уроков, понимающих коллег, поменьше проверок, побольше улыбок и цветов. Пусть работа не приносит вам усталости. Будьте мудрыми и справедливыми, и пусть ваш учительский талант сможет реализоваться в полной мере.

Хороших, добрых, творческих вам учеников!

Л. Пахомова.
Фото Н. Синелёва.

Моя первая учительница



Я ученица 5 класса ГБОУ СОШ посёлка Ленинский. Наша школа очень красивая и уютная. У нас учителя все добрые и ласковые. Мне кажется, что многое зависит от того, кто твой первый учитель, и мне очень повезло, потому что рядом со мной самая красивая, добрая, ласковая и умная, иногда строгая, но всегда справедливая моя первая учительница. Зовут её Новикова Ольга Александровна. Она нас каждое утро встречала улыбкой. У моей учительницы на нас всех хватало внимания и заботы. Когда мы в первый раз зашли в наш класс, нам казалось, что мы вошли в волшебную сказку. Везде ша-

рики, картинки, разноцветные плакаты, много цветов. Ольга Александровна - очень энергичная и удивительная учительница. Она с первого класса возила нас на экскурсии. Мы с классом ездили в Самарский зоопарк, цирк, кукольный театр, побывали в Новокуйбышевском музее. Ездили в «Древний мир», на страусиную ферму. В 4 классе наша любимая учительница возила нас в Москву на новогодние праздники. Мы посетили Кремль, объехали всю Москву, посмотрели Красную площадь.

У Ольги Александровны в этом году новые ученики. Мы часто ходим в наш бывший кабинет и чуть-чуть завидуем первому классу. Но я очень рада, что уже взрослая. У меня новые учителя, они тоже добрые и ласковые. У нас теперь новый классный руководитель - Геворкян Серина Сергеевна, добрая и красивая учительница английского языка. С первых дней наш класс её любит и уважает.

Я горжусь своей школой и уважаю моих учителями!

Вы моя добрая,
Вы моя любимая,
Первая учительница
Ольга Александровна!
Вы теплы, как весеннее солнце,
Вновь готовы согреть всех в один миг,
Словно роза опять расцветёт
И улыбкой украсите мир!
Поздравляю вас с праздником!

Лиана Саркисян,
Ленинская школа, 5 класс.



ских и профтехучилищ лежал путь подготовки кадров для сельского хозяйства. Повышение профессионально-технического уровня сельского населения имело важное значение для ликвидации существенных различий между городом и деревней.

В 50-х гг. 20-го столетия на базе существующих машинно-тракторных станций периодически проходили курсы для подготовки механизаторов. В 60-е годы постепенно дело подготовки кадров механизаторов практически сконцентрировалось в системе профтехобразования.

10 января 1962 г. ЦК КПСС и Совет Министров СССР приняли Постановление «Об улучшении дела подготовки механизаторских кадров для сельского хозяйства». И пошёл по стране механизаторский всеобуч. Стали организовываться сельские профтехучилища по подготовке трактористов-машинистов, механизаторов животноводческих ферм, электромонтёров, слесарей по ремонту тракторов, автомобилей, сельхозмашин.

Подготовка механизаторских

Решением Красноармейского Совета народных депутатов №122 от 10.08.1978 г. и приказом №414 от 15.08.1978 г. по областному управлению профессионально-технического образования в селе Красноармейское был открыт филиал Безенчукского СПТУ-69. Училище комплектовалось в основном за счёт «трудных» молодых людей, имеющих низкую успеваемость в школе, профессионально не сориентированных на избранную специальность. Контингент учащихся составлял 80-90 человек. Ребята из сел и деревень уже не рвались в город, ведь здесь они получали не только специальность, но и среднее образование. Готовили по двум профессиям: «Тракторист-машинист широкого профиля» и «Водитель автотранспортных средств». Педагогический коллектив составлял 9 человек. Для открытия филиала было передано здание школьного интерната на 140 мест. Безенчукское СПТУ №9 выделяет для филиала гусеничный трактор и монтажные трактор и комбайн для